

上周贾静雯找孩子 本周话题找爸爸

整理/本报记者 陈晓

上周,我们的两位专栏作家分析了贾静雯找孩子的前因后果,这周我们寻找一个长得很像曾志伟的爸爸。

日前香港媒体又爆出主持界大哥曾志伟有个7岁私生子。报道称艺人关淑怡当年未婚产子,日前其子真面目终于曝光,某香港杂志称孩子和曾志伟长得“甚为相像”。曾志伟对此回应:“不是又怎么认?”

现年42岁的关淑怡曾是当红歌手,1995年淡出乐坛,一度销声匿迹,2001年宣布“复出”,但很快又移居加拿大,翌年还在当地生下儿子。关淑怡一直未婚,因此孩子生父到底是谁可谓众说纷纭。有说是加拿大华裔商人,不过一直很照顾关淑怡的曾志伟被认为“嫌疑”很大。早前关淑怡曾在访问中表示“儿子知道父亲是谁”,但她拒绝公开此人身身份,产后关淑怡便带儿子回香港定居。

据某港媒报道,曾志伟对关淑怡母子不离不弃,至今前后达7年,女方甚至在曾志伟于九龙塘的寓所出入。一位知情人说:“他们的关系,圈里人知道,曾志伟的家人也知道。”该杂志称:孩子面圆,眼小,唇薄,鼻孔稍有外露,和曾志伟“甚为相像”。对此曾志伟昨日在电话中作出回应,他说:“有三个答案,不是、当然不是、一定不是!如果是一定会响应,这些要对小朋友负责任,不是又怎么认?这件事我以后不再回应。”



甘鹏
水瓶男,资深娱乐记者、著名 blogger、策展人。
就职于SMG《上海电视》周刊,担任电台节目《娱乐麦克风》、《音乐爱张罗》嘉宾主持。作品多次获得国家级奖项,被誉为“娱记中的战斗机”。

这些孩子属于明星的私藏

江湖传闻,还有刘德华、谭咏麟等大明星在大家的眼皮下,藏有孩子,而且孩子们年纪也都不小了

关淑怡最近被曝光的儿子是不是曾志伟的?我看嫌疑很大,当然我这个说法一点科学依据都没有。不过,我可以很私人地跟大家八卦分析一下。

关淑怡和曾志伟本来就传过绯闻,那绯闻传播的时间也正好是这孩子出生前后的时期。对于传绯闻这个事情,十年前你可能还觉得是媒体杜撰的,今时今日,在报纸娱乐版前面也算经历了大风大浪的读者们,大家也知道什么叫“空穴来风,事出有因”吧。

曾志伟本来就是多情汉,他一生中老婆的数量和儿女的数量都比一般明星要多得多。而且虽然老曾其貌不扬但是对于女人的吸引却不低,他自己也放话言:想通过被他潜规则入行的女人不计其数。可别小看幽默的小个子。

那一组关淑怡的孩子被拍到的照片上,小朋友长得跟曾志伟实在是有点像,当然这种像,完全不能起到DNA鉴定判断血缘关系这么准确,那么,权

当看客如我的一个感性判断吧。拜托你也可以去看看,观点是否和我一致?

那么,又有人要问了,曾志伟为什么不认?其实,我个人倒是理解他的。首先,他自己早已有了家庭,如果认了,那么必然一场家庭大风雨,何苦招惹这样的横祸?该做的该打点的,私下进行就好了。

再者,认了孩子,无非是在自己的风流帐上又添一笔,对于一个资深艺人的形象来说,是没有什么好处的。做艺人,曾志伟绝对比许多王牌经纪人还要懂,好的艺人从来不是和大众和媒体分享一切秘密的人,艺人撒谎是职业的一部分,和道德无关,和这个工种的特殊性有关。他们本来就是出卖幻像的。

倒是佩服起关淑怡的勇气来,这个女人,声音冷艳,歌艺了得,多年不唱歌,让我一直觉得是乐坛的损失。现在知道,这么多年,她独立将孩子抚养大,不论孩子的父亲是谁,身为单亲母亲的

关淑怡,都值得被鼓掌。

早前我已经撰文探讨过明星子女的问题,这回说的依然是“明星子女”,但是定语增加,是明星的“私藏子女”。关淑怡和这不公布父亲是谁的孩子是一例,按江湖传闻,还有刘德华、谭咏麟等大明星在大家的眼皮下,藏有孩子,而且孩子们年纪也都不小了。

就好像关淑怡这个神似曾志伟的孩子突然把大家吓了一跳,大家也可以假想,哪天一个长着鹰勾鼻的女生跑出来说是刘德华的女儿,或是一位谭咏麟跳出来,唱歌比老爸还要拉风。

能不走这条路,能不被曝光,就不要曝光的好,一旦被曝光,就属于本来藏得好好,一展览就被惦记上了的珍贵私藏,时刻将有失窃危险。

这些明星私藏的孩子,被窃取,将是自由,更可怕一点,还有快乐。

在这个盗局中,你我他,我们都是江洋大盗。



马雪
双子座,著名韩国音乐节目主持人,资深韩娱评论家,中韩文化策划人。
韩国KBS国际广播电台《韩流冲击波》等节目主持人。北京人民广播电台《韩国音乐舞台》主持人。韩星中国推广人,被誉为“韩流第一人”,中国媒体的“韩国文化资料库”,是中国粉丝们的“韩星透视镜”。

韩星“私密”只限圈子传播

想知道更多的艺人私生活秘密,可绝对别指望韩国媒体

曾志伟七岁私生子的报道看过之后我有这么个感触,最近连续几周我们都在议论艺人们的私生活,病了,死了,恋了,离了,怀孩子的,找孩子的,现在又轮到开始找孩子的爸妈了……演艺圈真是无奇不有,什么都可能发生。但总的来说,咱们中国艺人们不怕谈绯闻,更不怕谈私生子。

经常有人问我韩国演艺圈也这么混乱么?我不禁想起前两年韩国一偶像男生团体中的一员向我透露另一韩国偶像男生团体中有三个成员都与某位女星发生过关系,还是在他们很小的时候。也许这在中国,早就有蛛丝马迹公布于世了,但在韩国却无人问津。因为在韩国,私生活的不检点很容易影响到艺人的形象,也直接影响到他的商业价值。正面新闻加分,负面新闻和绯闻在韩国是一定给艺人减分的。我也是受了韩国这个影响,替他们保守着“秘密”。

其实在韩国明星与明星的恋情时

有发生,大概是因为作为艺人他们接触外界的时间有限,也不太方面公开地与一般老百姓交往,往往就在演艺圈的同行中解决了。但演艺圈的生活不规律,各种压力,以及来自方方面面的限制,一般也很难让明星之间的恋情真的画上圆满的句号。

中国的媒体比较开放,听风就是雨,不管事件到底真不真实,先报了再说;而在韩国因为涉及到严格的法律对个人隐私的保护,这些绯闻八卦也就是大家在私下里说说。媒体记者再知道得有根有据也不敢把事情拿到桌面上声张。我所知道的,听说到的,相信一定不是绯闻和谣传,这些消息多半属实,但这么“宝贵”的私生活资料在韩国也就只能满足我个人的“求知欲”,不会有机会面对大家公开了。

你们所听到的所谓的韩国绯闻:明星李东健先后换了几位圈内女友,从金珉贞到韩智慧又到车艺莲;歌手孙浩英

也绯闻不断;李珉宇更是继演员申爱,及一位女模特之后与《恶女日记》中的富家女 amy 谈上恋爱,并大胆地公开恋情;ERIC 和朴时妍相恋又分手等等这些个八卦就是韩国炒作私生活的上限了,想知道更多的艺人私生活秘密,可绝对别指望韩国媒体。RAIN 的恋情尽管从未正式向大众公开,但是他也不忘在脱口秀中透露自己的择偶标准以及曾经的恋爱经历,至于曾经“广播事件”中所指的 RAIN 与李孝利的一夜情“疑点”还是以 RAIN 的矢口否认告终,没有下文。

我想,既然阿娇都复出了,那么韩国女星 IVY 的做爱录影带曝光事件如果发生在中国,可能她不会像现在这样销声匿迹,反而应当是“如日中天”吧。可惜她生在了韩国。

等我隐退媒体和娱乐圈的那天,我可以匿名写本书,说一说憋在心里多年的韩星“私密”。

话题人物

